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College Name

96 responses

S.S.Maniyar Law College Jalgaon

S S Maniyar Law College

S.S.Maniyar Law College

S. S maniyar law college jalgaon

S.S. Maniyar Law College

S.S. Maniyar Law College

S S Maniyar Law College Jalgaon

S S Maniyar Law College, Jalgaon

S. S. Maniyar Law College Jalgaon

S.S.Maniyar Law College,Jalgaon.

S.S. Maniyar Law College Jalgaon

S S maniyar Law College Jalgaon

Ssmaniyar College jalgaon

S.S. Maniyar law college, Jalgaon

S.S.MANIYAR LAW COLLEGE JALGAON

S. S. Maniyar Law College Jalgaon

S.S.Maniyar law college Jalgaon

Maniyar law college jalgaon

S S Maniyar law college Jalgaon
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S.S Maniyar Law College

S. S. Maniyar Law college, Jalgaonm

S. S. Maniyar law college Jalgaon

maniyar law college

S.S.Maniyar Law College Jalgaon
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S. S. Maniyar Law College, Jalgaon
KCE Society's S S Maniyar Law College, Jalgaon.

S S Maniyar Law college Jalgaon

Age I8 copy

96 responses

15
14(‘%6%)
10 (10.4%)
10 5 (8.3%)
7 (7.3%)
5 (5.2%)
s 4 (4.2%)
3 (3.1%3 (3.1%)
2(21%2 2.1%8) 2 (2.1%) 2 (2.1%) 2 (2.1%)
1 (11(1%) 11 (16 (116(16(1%) |1 (1%
0
19 21 23 25 27 29 31 33 35 38 39yrs 41 46
Gender ID Copy

96 responses

® Male
® Female
@ Transgender
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What degree program are you pursuing how? ID Copy

96 responses

@ Bacehlor's
@ Master's
@ Other

What subject area are you currently pursuing? I_D Copy

96 responses

@ Professional
@ Other

Teaching—Learning and Evaluation

1. How much of the syllabus was covered in the class? 4=85to 100%, I_D Copy
3=70 to 84%, 2=55to 69%, 1=30 to 54%, O=below 30%

96 responses

30
27 (28.1%)

20
20 (20.8%)

10

3 (3.1%)
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2. How well did the teachers prepare for the classes? 4 —Thoroughly, 3 I8 Copy
— Satisfactorily, 2 — Poorly, 1 — Indifferently, 0 — Won't teach at all

96 responses

60
40
20
14 (14.6%)
1(1%)
0 I
0
3. How well were the teachers able to communicate? 4 — Always I8 copy

effective, 3 — Sometimes effective, 2 — Just satisfactorily, 1- Generally
ineffective, 0— Very poor communication

96 responses

60
52 (54.2%)

40

20

14 (14.6%)

1 (1%)
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4. The teacher’s approach to teaching can best be described as 4- ID Copy
Excellent, 3 — Very good, 2 — Good, 1 - Fair, 0— Poor

96 responses

40

35 (36.5%)

30

20

10

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. 4 - I_D Copy
Always fair, 3 — Usually fair, 2 — Sometimes unfair, 1 — Usually unfair, 0—
Unfair

96 responses

60

46 (47.9%)
40

28 (29.2%)
20

17 (17.7%)

1 (1%)
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6. Was your performance in assignments discussed with you? 4 - ID Copy
Every time, 3 — Usually, 2 — Occasionally/Sometimes, 1 — Rarely, 0—
Never

96 responses

60

40 44 (45.8%)

20

21 (21.9%)

7. The institute takes active interest in promoting internship, student I_D Copy

exchange, field visit opportunities for students. 4 — Regularly, 3 — Often, 2
— Sometimes, 1 — Rarely, 0— Never

96 responses

60

40

43 (44.8%)

0 25 (26%)

13 (13.5%)
6 (6.3%)
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates ID Copy
you in cognitive, social and emotional growth. 4 — Significantly, 3 — Very
well, 2 — Moderately, 1 = Marginally, 0— Not at all

96 responses

40

30 31 (32.3%) 30 (31.3%)

20

10

6 (6.3%)

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. 4 — I_D Copy
Strongly agree, 3 — Agree, 2 — Neutral, 1 — Disagree, 0— Strongly disagree

96 responses

40

34 (35.4%
30 (35.4%) 32 (33.3%)

20 21 (21.9%)

10
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course ID Copy
outcomes and programme outcomes. 4 — Every time, 3 — Usually, 2—
Occasionally/Sometimes, 1 — Rarely, 0— Never

96 responses

60

40 44 (45.8%)

20
17 (17.7%)

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to I_D Copy
you. 4 — Every time, 3 — Usually, 2 — Occasionally/Sometimes, 1 — Rarely,
0 - | don’t have a mentor

96 responses

40

37 (38.5%)

34 (35.4%)
30

20

10 12 (12.5%)

5 (5.2%)
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and ID Copy
applications. 4 — Every time, 3 — Usually, 2 — Occasionally/Sometimes,
1- Rarely, 0 — Never

96 responses

60

52 (54.2%)

40

20
14 (14.6%)

13. The teachers identify your strengths and encourage you with I_D Copy
providing right level of challenges. 4 — Fully, 3 — Reasonably, 2 - Partially,
1 — Slightly, 0- Unable to

96 responses

60

40 43 (44.8%)

20 23 (24%)
16 (16.7%)
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14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to ID Copy
overcome them. 4 — Every time, 3 — Usually, 2 -
Occasionally/Sometimes, 1 — Rarely, 0 — Never

96 responses
40
30 33 (34.4%)

20

10 11 (11.5%) 12 (12.5%)

5 (5.2%)

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, I_D Copy
review and continuous quality improvement of the teaching learning

process. 4 — Strongly agree, 3 — Agree, 2 — Neutral, 1 — Disagree, 0 —

Strongly disagree

96 responses

40

30

29 (30.2%)

20 21 (21.9%)

10

4 (4.2%)
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16. The institute/ teachers use student centric methods, such as ID Copy
experiential learning, participative learning and problem solving

methodologies for enhancing learning experiences. 4 — To a great extent,

3 — Moderate, 2 — Some what, 1 — Very little, 0 — Not at all

96 responses

40

34 (35.4%)
30 31 (32.3%)

20
19 (19.8%)

10

5 (5.2%)

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. 4 I_D Copy
- Strongly agree, 3 — Agree, 2 — Neutral, 1 — Disagree, 0 — Strongly
disagree
96 responses
40
39 (40.6%)

34 (35.4%)
30

20

14 (14.6%)

10
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18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, ID Copy
life skills and employability skills to make you ready for the world of work.

4 - To a great extent, 3 — Moderate, 2 - Some what, 1 — Very little, 0 -

Not at all

96 responses
40
30 32 (33.3%)

20

10 EREED)

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, I_D Copy
Multimedia, etc. while teaching. 4 — Above 90%, 3 — 70 — 89%, 2 — 50 -
69%, 1 — 30 — 49%, 0 — Below 29%

96 responses

40

30 33 (34.4%)

20
18 (18.8%) 17 (17.7%)

10
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20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is ID Copy
very good. 4 —Strongly agree, 3 — Agree, 2 — Neutral, 1 — Disagree, 0 -
Strongly disagree

96 responses

40

39 (40.6%)

30
29 (30.2%)

20
18 (18.8%)

10
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning
experience in your institution.

96 responses

No

Ok

Excellent

Use the LCD projecter to understanding the topic simply and
Good

Suggestions

Not at all

There should be digital attendance and uniform should be there on daily basis . Also classes
need to be there for daily study atmosphere.

Very good college

All teachers and staff is very good and solving every problem of learning to solve..
Make teaching a two way interaction.

Improve technical facilities

1. Its very difficult to find well suited jobs after graduation.

Not any rules and regulations in our college..
Necessary or binding on every one to must Follow it

1. There Should be no discrimination and Partial nature towards students
2. Librarian should provide essential books to students that is more than 2 and should allow to
see the books before registering.

Nothing /
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Everything is good and upto the mark.

Good teacher but not in real

Teachers should support every student and make his doubts clear

More technology should be used

Not any

None

All over is good....

Completion for students present in class, student compulsory to attend the class

Improve college activities

Teachers staff is very helpful

Everything is good

We want regular lecture

Plz take a lectures regular and do it compulsory for the students for their education

No suggestions

The learning experience was very amazing and skillful

It's good teaching is good

Use better graphics and visual media to engage students well. ... 2) Try to reach every student
and ask for their doubts. ... 3) Make teaching a two way interaction

Good interogation with students

Satisfactory

| am overall satisfied with my tenure with the College.

No suggestions..
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its good

Good teaching

All teachers are good

Good college

Use of ppt, learning materials,regular test

Good

All teachers are very good at teaching.only CBH teachers needs to prepare thoroughly.
Everything is perfect, no scope of further improvements.

There is rare communication from teachers, whenever | m trying to communicate, some
teachers are reluctant.

No suggestions

FATUDT FITAT 3T TUT AT RN e uifgst

No Suggestions because our teaching staff is great & the learning process is very nice at all
Doubt should be cleared in proper way like for the subject Legal Language:(

Overall teaching is good.

student ko study meterial provide kare

Regular classes.

| am very strongly satisfied overall teaching and good institution

1 Teachers should aware students about job
2 teacher should teach skills for appearing in court or competitive exam

Umm...not only this is about teachers but students needs to be passionate about
learning...then the teachers are also going to teach passionately...

Teachers Teaching Concept only by just reading books
Non-Teaching Staff Should be Instructed to behave properly with Students
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Overall Good & Supportive Teachers
Give us fair internal ,external marks

Need to understand students Behavior to studies
Help students in their studies
Give good class with more examples

1) Make teaching a two way interaction 2) create a welcoming environment 3) students gain
new ideas, knowledge and concept

Exams should be taken online again it seems like covid is spreading again,

1) Guest lectures should be taken.
2) Attendance should be compulsory.

No.

Should need to improve much more
Used of English

No exams

Some extra curricular activities such as field visit should be included to create some interest.
Teaching should be more innovative. Just theory in every lecture starts becoming difficult to
understand after a point of time.

More activities/competitions should be held within college for students to participate and
learn.

Regular schedule for classes
Proper teaching staff
Uniform compulsory

Nthg
TR e el e omg
Very fair

Students should not be allowed to sit leisurely in college, Must be very strict with students
while they are dwelling in college.

Yes
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None the teachers are perfect

1. Institutions should made it mandatory 75% attendance of students to fill exam form
2. Regular lecture should conduct of LLB .

First of all try to know the pupil problem what he or she expect while you are teaching and
meantime dont get into futile discussion like irrelevant example which has no concerned with
subject and provide syllabus and make them understand and provide full notes especially
economic professor is very lazy. | expect that this problem will be resolved

Na

Tecnical and Practical education is must. Students mind concept are not accecpt from collage.

Remarkable, thourghly, excellent experience

Best

Experience excellent

Should give examplesin Explainattion

Very good

Revision should be taken

Overall it is good but making the teaching is digital will help teacher as well as people who are
studying

We have really great teachers, there is no scope to suggestions..
Thank you for the opportunities...

Need to provide students a standard answer format along with old question papers. Points and
marks per point so that the students can get maximum marks in exam result. Many students
writes answer as like they are writing a story. There is need to guide about answer writing it will
help to students.

Need more and well teachers in staff.

For the Job service students it needs to understand there problems and accordingly help them
Then the challan of fees ani admission submission is to be online mode only and not offline
and teaching needs to be online mode also because if students was unable to attend college
then he will attend online from anywhere and exam also need online
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